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Lorem ipsum dolor sit amet, consectetur

adipiscing elit. Quisque dictum augue dui, 

sed euismod tortor molestie rhoncus. 

Maecenas faucibus congue elit accumsan

scelerisque. 
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Fakültənin fəaliyyətinə münasibətiniz?
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Universitetin fəaliyyətinə münasibətiniz?



Növbəti illərdə 
ADMİU-da 
çalışmaq istərdiniz?
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İl ərzində planlaşdırılmış tədris 

yükündən razısınız?
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ADMİU-da tələbələrin nizam-intizamından razısınız?
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Gələcəkdə bacarıqlarınızı hansı üsullarla inkişaf etdirməyi planlaşdırırsınız?



Tədris etdiyiniz fənnin məzmununu universitetin 

kitabxanasındakı mövcud nəşrlərlə, tədris materialları 

ilə əlaqələndirib yeniləyirsinizmi?
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Dərslərinizdə 

hansı tədris 

metodlarından 

istifadə edirsiniz?



Hansı dillərdə tədris apara bilərsiniz?





dep.quality@admiu.edu.az
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